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GRAZ, Rakousko (7.–8. března 2013)

Poznatky a zkušenosti z e-learningového kurzu jako výstupu projektu byly využity v rámci jeho udržitelnosti na akci, které uspořádalo Evropské středisko pro cizí jazyky (ECML, blíže viz www.ecml.at) v Grazu ve dnech 7.–8. března 2013 workshop k projektu „Language descriptors for migrant and minority learners’ success in compulsory education“ (blíže viz http://www.ecml.at/languagedescriptors), kterého se zúčastnilo celkem 35 lingvistických odborníků a pedagogů z praxe z různých zemí Evropské unie. 

Koordinátorkou celého projektu je Eli Moe z Norska, která se svými spoluřešiteli (José Pascoal, Portugalsko; Marita Härmälä, Finsko; Meiluté Ramoniené, Litva) připravila k diskusi návrh referenčních popisů jazykových deskriptorů podle Společného evropského referenčního rámce pro žáky-cizince ve věku 11/12 let a 15/16 let z matematiky a společenských věd jako vyučovacích předmětů v základním školství. 

Učitelé těchto předmětů a odborníci na výuku cizího a druhého jazyka ze škol, v nichž žáci-cizinci plní povinnou školní docházku, vedli mezi sebou k danému tématu na workshopu diskuse a nakonec předložili členům projektového týmu doporučení pro úpravy a změny v navrženém popisu jazykových deskriptorů. 

Výstupem projektu bude popis jazykových deskriptorů podle SERR pro žáky-cizince ve věku 11/12 let a 15/16 let, který bude vycházet z praxe a zkušeností učitelů ze zemí EU na danou problematiku. Předložený popis referenčních úrovní pro matematiku a společenské vědy, který organizátoři projektu vytvoří ve čtyřech jazycích – finštině, litevštině, norštině a portugalštině, pak bude moci sloužit dalším národním a školským vzdělávacím institucím jako vzor pro další vyučovací předměty a jiné věkové skupiny v různých státech.


Účast člena řešitelského kolektivu jako zástupce České republiky byla hrazena z prostředků MŠMT ČR.
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